



# કડાણા હાઈડ્રો પ્રોજેક્ટનું નવું ડ્રાન્સ્ફોર્મર બગડી જતા ૫૦ લાખનું નુકસાન

દિવસકોલોની, કડાણા હાઈડ્રો પાવર પ્રોજેક્ટના તાબા હેઠળ આવેલ પાનમ પાવર પ્લાન્ટ ખાતે પાછલા એક મહિનાથી વીજ ઉત્પાદન ઠપ્પ થયું છે. નવા ડ્રાન્સ્ફોર્મરમાં ખામી સર્જતા દિવસની રૂ.૨.૫૦ લાખની ખોટ સાથે એક માસમાં વીજ ઉત્પાદન બંધ રહેતા રૂ.૫૦ લાખનું નુકસાન થયું હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

મહિસાગર જિલ્લાના કડાણા હાઈડ્રો પાવર પ્રોજેક્ટ દ્વારા વર્ષ દરમિયાન કરોડો રૂપિયાનું વીજ ઉત્પાદન કરવામાં આવે છે પરંતુ તેની સામે અધિકારીઓની બેદરકારી અને લાપરવાહીને કારણે પ્લાન્ટમાં થઈ રહેલ નુકસાન તથા નવા સાધનોની ખરીદી અને મરામત પાછળ લાખો રૂપિયાનું નુકસાન થતું હોય છે. જેમાં ગત માર્ચ મહિનામાં કડાણા હાઈડ્રો પ્રોજેક્ટ તાબા હેઠળ પાનમ પાવર હાઉસમાં જુના ડ્રાન્સ્ફોર્મર દ્વારા વીજ ઉત્પાદન ચાલુ હતું ત્યારે તા.૦૫/૦૪/૨૦૨૨ના રોજ જુના ડ્રાન્સ્ફોર્મરને હટાવી નવા ડ્રાન્સ્ફોર્મરનું જોડાણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ નવું ડ્રાન્સ્ફોર્મર ખામીયુક્ત થઈ ગયું હતું જેના કારણે હાઈડ્રો પ્રોજેક્ટને દિવસ દરમિયાન વીજ ઉત્પાદનથી થતો રૂ.૨.૫૦ લાખનો ફાયદો ૫૦ લાખના નુકસાનમાં ફેરવાઈ ગયો હતો. જુનું ડ્રાન્સ્ફોર્મર ચાલુ હાલતમાં હોવા છતાં અધિકારીઓ દ્વારા જોડાણ કરવામાં ન આવતા પાછલા એક માસથી પાનમ પાવર પ્લાન્ટમાં થતું વીજ ઉત્પાદન સંતર બંધ કરવામાં આવ્યું હતું. આગામી દિવસોમાં વીજ ઉત્પાદન બંધ રહેશે તો કડાણા પાવર પ્રોજેક્ટને કરોડો રૂપિયાની નુકસાની સહન કરવાનો વાહો આવે તેમાં બેમત નથી.

## સંતરામપુર નગરમાં રખડતા પશુઓનો આંતક : ચાર વ્યક્તિઓને ઈજાઓ

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરમાં રખડતા પશુઓનો રખડતા આંતક કલાકો સુધી એક જગ્યાએ લડતા રહ્યા ચાર વ્યક્તિઓને નુકસાન પહોંચાડ્યું નાની મોટી ઈજા થઈ. સંતરામપુરના ઘણા સમયથી રખડતા પશુઓનું આંતક મચાવી રહ્યો છે. અલગ અલગ વિસ્તારોમાં રસ્તા ઉપર જ સડીખમ ઊભા થઈને લોકો સુધી હટવાનું નામ નથી લેતા સ્થાનિક નાગરિકોને અને રોડ ઉપર પાર્ક કરેલા વાહનોની મોટા પાયે નુકસાન કરતા હોય છે. અનેકવાર નગરપાલિકામાં આ બાબત રજૂઆત કરવા છતાં રખડતાં પશુઓના માલિકો ઉપર કોઈ



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

કાર્યવાહી કરવામાં આવતી નથી. આના કારણે રાહદારીઓને નુકસાન પહોંચાડતા હોય છે. નગરપાલિકા દ્વારા રખડતાં પશુઓને ડબ્બામાં પુરવામાં આવે અને સ્થાનિક લોકોને વાહનો અન રાહદારીઓને નુકસાન થતું અટકે આવા ભયંકર રખડતા ઢોરો થી જોખમકારક વધી ગયું છે. મહિનામાં ઘણા લોકો આના ભોગ બન્યા છે. નગરપાલિકા દ્વારા તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરે તે જરૂરી.

## આકાશમાં દેખાયેલાં અગનગોળાનું રહસ્ય ખુલી ગયું ! આ ચીનનું એક રોકેટ હતું. જેનું નામ યેન્ગ ઝેંગ ૩ બી હતું : વૈજ્ઞાનિકોના દાવો

અમદાવાદ, સમગ્ર ગુજરાતમાં એક ચમત્કાર અગન ગોળા જેવું વસ્તુ ધરતી પર આવી રહ્યું હોય તેવું જણાતા ખગલભાટ મચ્યો હતો. અટકળો પ્રમાણે તે જસ્તવી અગનગોળો આકાશમાંથી પૃથ્વી તરફ ઝડપથી આવી રહ્યો હતો. આ દ્રશ્ય જોઈને ગ્રામ્ય વિસ્તારનાં લોકોમાં ડર, શ્રદ્ધા અને કુતુહલ મિશ્રિત લાગણીઓ જોવા મળી હતી. જો કે આખરે આ વસ્તું યું હતું તે સ્પષ્ટ થઈ ચુક્યું નથી. વૈજ્ઞાનિકોના દાવો અનુસાર આ ચીનનું એક રોકેટ હતું. જેનું નામ યેન્ગ ઝેંગ ૩ બી હતું. જેનો સીરિયલ નંબર વાય ૭૭ હતો. અને તે ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૧ માં લોન્ચ કરવામાં આવ્યું હતું.

જે પૃથ્વીના વાતાવરણમાં પ્રવેશી ગયું હોય તેવી શક્યતા છે. અમેરિકન વૈજ્ઞાનિક જોનાથન મેક ડોવેલ દ્વારા આ દાવો કરવામાં આવ્યો હતો. જો કે હજી સુધી આ અંગે ચીન દ્વારા કોઈ અધિકારીઓ સેટેલાઈટનો ટુકડો છે, જે કેશ થઈને જમીન પર પડ્યો હતો. જો કે આ વાતની પુષ્ટિ થઈ શકી નથી. પરંતુ આ મામલે તપાસ ચાલી રહી છે. લાડબોરી ગામમાંથી બહાર આવેલી તસવીરોમાં લોખંડની મોટી રિંગ નજરે પડે છે. ગ્રામજનોનું કહેવું છે કે તેમને અચાનક એક ભયાનક અવાજ સંભળાયો અને જ્યારે તેઓ ડરના કારણે ઘરોમાંથી બહાર આવ્યા ત્યારે તેમણે આકાશમાં આગનો ગોળો જોયો. જ્યારે આગનો આ ગોળો જમીન પર પડ્યો ત્યારે તે ખૂબ જ ગરમ હતો. તમને જણાવી દઈએ કે જ્યારે આ રિંગ આકાશમાં દેખાઈ ત્યારે તે આગની જેમ ચમકી રહી હતી. એટલા માટે ઘણા લોકો તેને ઉલ્કા પિંડ સમજતા હતા. આ અદ્ભુત નજારાનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર પણ વાયરલ થઈ રહ્યો છે, જેને જોઈને લોકો રોમાંચિત થઈ ગયા. વીડિયો જોયા પછી ઘણા લોકોનો રસ વધી ગયો કે એવી કઈ વસ્તુ છે જે આકાશમાં આટલી અદ્ભુત રીતે ચમકી રહી છે. આકાશમાં ચમકતી આ વસ્તુને જમીન પર પડતી રિંગ કહેવામાં આવી રહી છે. એક ટૂવીટર યુઝર્સે ટૂવીટ પણ કર્યું છે કે, આ રોકેટનો વધેલો કાટમાળ ધરતી સુધી પહોંચ્યો અને મહારાષ્ટ્રના કેટલાક વિસ્તારમાં પડ્યો હતો. તેમણે આ કાટમાળના ફોટો પણ શેર કર્યા હતા. આ ફોટોના જવાબમાં એક યુઝરે કાટમાળમાં રહેલી રિંગને ચાર્નીંગ રોકેટની સાર્થક મુજબ હોવાનું જણાવ્યું હતું. આ રિંગનું માપ અંદાજે ૧ મીટર હોવાનું પણ જણાવાયું છે.

## રૂપાણી સરકારે આંકડા છુપાવ્યા, કોરોનામાં ફક્ત અમદાવાદમાં જ ૧૮,૩૮૭ લોકોનાં મોત થયા હતા

અમદાવાદ, અમદાવાદમાં ૧૮,૩૮૭ અરજીઓ મંજૂર કરીને કોરોના મૃત્યુસહાય પેટે કુલ ૮૧.૮૨ કરોડની રકમ જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી દ્વારા અત્યાર સુધીમાં ચૂકવવામાં આવી છે. આવેલી અરજીઓમાંથી અધુરા પુરાવા હોવાથી ૧,૨૭૮ અરજીઓ નામંજૂર કરી દેવાઈ છે. આ અરજીઓમાંથી જરૂરી પુરાવા જોડીને ૧૩૫ લોકોએ ફરિયાદી અપીલ કરી હતી. જે તમામ અરજીઓ મંજૂર કરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે. સમગ્ર રાજ્યમાં કોરોનાની સૌથી વધુ અસર અમદાવાદમાં જોવા મળી હતી. સૌથી વધુ સંક્રમણ અને મોત પણ અમદાવાદમાં નોંધાયા હતા. રાજ્ય સરકાર દ્વારા કોરોનામાં મૃત્યુ પામ્યા હોય તેવા લોકોને ૫૦ હજારની રોકડ સહાય આપવાનું નક્કી કરાયું હતું.

કલાકમાં જ કોરોના સહાયની રકમ પણ ચૂકવી દેવાઈ હોવાનો દાવો અધિકારીઓ કરી રહ્યા છે. કેટલાક કિસ્સામાં કોરોનામાં મોત અંગેના પુરાવા પુરાવાઓ ન હોવાથી અરજી નામંજૂર થઈ છે. જેને ઓસ્પિટલમાંથી ફોર્મ નંબર ૪ મેળવવામાં પણ અરજદારોને ભારે હાલાકી ભોગવવી પડી હતી. ફોર્મ નંબર ૪ ન હોવાથી અનેક અરજદારોની અરજીઓ નામંજૂર થતા તેઓ સહાય માટે ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. સુપ્રિમ કોર્ટની ગાર્ડલવોઈન મુજબ સહાય ચૂકવાઈ રહી છે. અમદાવાદમાં કોરોનામાં મરણનો વાસ્તવિક આંક અને સહાય ચૂકવાઈ હોય તેના આંકડામાં મોટો તફાવત જોવા મળી રહ્યો છે. આ અંગે જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીના અધિકારીના જણાવ્યા મુજબ અમદાવાદમાં કોરોનામાં કુલ કેટલા મોત થયા તેનો વાસ્તવિક આંકડો આરોગ્ય વિભાગ પાસે હોય અમારે તે સુપ્રિમ કોર્ટની ગાર્ડલવોઈન મુજબ કોરોનામાં મરણ અંગેના પુરાવા રજૂ કરે અને તે મુજબની અરજી કરે તેને સહાય ચૂકવવાની હોય છે. સુપ્રિમ કોર્ટની ગાર્ડલવોઈન મુજબ મરણ સહાય ચૂકવાઈ રહી છે.

- કોરોના વાઈરસથી ધરમં રહો, સરકારની વાઈરસથી સુરક્ષીત રહો. સૂચનાઓનું ગભરાશો નહીં. પાલન કરો.
- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લરે જાણ કરો.

- કોરોના વાઈરસથી ધરમં રહો, સરકારની વાઈરસથી સુરક્ષીત રહો. સૂચનાઓનું ગભરાશો નહીં. પાલન કરો.
- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લરે જાણ કરો.

નજમુદ્દીન અબ્દેઅલી ગાંગરડીવાલા મુ. પાટીયા, તા.ગરબાડા, જી. ઠાહોદ

હેદરભાઈ હુસેનભાઈ કુતરવડલીવાલા મુ. વજેલાવ, તા.ગરબાડા, જી. ઠાહોદ

## દાહોદમાં આજે ૫ કલાકે પ્રસંગ-૨માં ભાજપના સક્રિય કાર્યકર્તાઓનું મહાસંમેલન યોજાશે

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં ભાજપા ચુંટણીલક્ષી તૈયારીઓમાં જોતરાઈ ગયું છે. ત્યારે ૫ એપ્રિલે દાહોદમાં જિલ્લાના સક્રિય કાર્યકરોનું મહાસંમેલન યોજનાર છે. જેને પ્રદેશ પ્રમુખ અને મુખ્યમંત્રી સંબોધન કરશે. આ પ્રસંગે રાજ્યના કે બીજા મંત્રી ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે. આ કાર્યક્રમને લઈને તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે.

દાહોદ જિલ્લા ભારતીય જનતા પક્ષમાં હાલ નવું જોમ પર્તાઈ રહ્યું છે. કારણ કે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચુંટણીઓમાં મળેલી જવલંત જીત અને સંગઠનની સંરચના બાદ કાર્યકર્તાઓ અતિ ઉત્સાહિત જણાઈ રહ્યા છે. તેવા સમયે ચાર રાજ્યોમાં ભવ્ય જીત બાદ વહેલી ચુંટણીની અટકળો વચ્ચે ભાજપા સંપૂર્ણ સજ્જ થઈ રહ્યો છે. ત્યારે વિવિધ કાર્યક્રમોની ભરમાર ચાલી રહી છે. જિલ્લામાં ઠેર ઠેર ટિકીટ બેઠકોનો ઠોર ચાલી રહ્યો છે. તેમજ ચુંટણી ધિન્દ કમળના મુદ્દા સાથે તારીખ પ એપ્રિલના રોજ ૩૦૦૦ થી વધુ સક્રિય કાર્યકર્તાઓનું સંમેલન પ્રસંગ પાર્ચી પ્લોટ-૨ મુકામે યોજનાર છે. ત્યારે જિલ્લા પ્રમુખ શંકરભાઈ આમલીચારના માર્ગદર્શનમાં કાર્યક્રમના ઈન્ચાર્જ મહામંત્રી નરેન્દ્ર સોની અને સહ ઈન્ચાર્જ ભરતસિંહ સોલંકીની નિગરાનીમાં આ કાર્યક્રમની તૈયારીઓ લગભગ પૂર્ણ કરવામાં આવી છે. આ કાર્યક્રમમાં તમામ સક્રિય કાર્યકર્તાઓને સક્રિય કાર્યકર્તાઓના કિચીટલ આઈડેન્ટી કાર્ડ અર્પણ કરવામાં આવશે. પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર પાટીલ અને મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ સક્રિય કાર્યકર્તાઓ સાથે વચ્ચુંબલ સંવાદ પણ કરશે. ત્યારે રાજ્યના કેબીનેટ મંત્રી અર્જુનસિંહ ચોહાણ, જિલ્લાના પ્રભારીઓ રાજેશ ભાઈ પાઠક, હંસાકુંવરના તેમજ ડંડક રમેશભાઈ કટારા, સાસંદ જશવંતસિંહ ભાભોર, ધારાસભ્ય બચુભાઈ ખાબડ સહિતના મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહેશે. જિલ્લાના ઝોન મહામંત્રી કનૈયાલાલ કિશોરી, મહામંત્રી સ્નેહલભાઈ ધરીયા, શહેર પ્રમુખ પ્રશાંત દેસાઈ, મહામંત્રીઓ અર્પિલ શાહ સહિત સંપૂર્ણ શહેર સંગઠન અને મોરચાના કાર્યકર્તાઓ સક્રિય કાર્યકર્તા મહાસંમેલનને સફળ બનાવવા જોતરાઈ ગયા છે.

## દે.બારીયાના તોયણી ગામે છકડા ચાલકે બાઈકને અડકેટમાં લેતાં બાઈક ચાલકનું મોત મહિલાને ઈજાઓ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના તોયણી ગામે એક છકડાના ચાલકે પોતાના કબજાનો છકડો પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી લાવી તે સમયે ત્યાંથી પસાર થઈ રહેલ એક એક મોટરસાઈકલને અડકેટમાં લેતાં મોટરસાઈકલ પર સવાર એક મહિલા સહિત બે જણાને અડકેટમાં લેતાં વ્યક્તિનું મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે મહિલાને શરીરે ઈજાઓ પહોંચતાં સારવાર હેઠળ ખસેડાયાંનું જાણવા મળે છે.

ગત તા.૦૨ એપ્રિલના રોજ દાહોદ જિલ્લાના સીંગવડ તાલુકાના મહેલાઈ ગામે તળાવ ફળિયામાં રહેતાં નટવરભાઈ કાંતીભાઈ લુહાર તથા તેમની સાથે સમરતબેન એમ બંને જણા તોયણી ગામેથી પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ લઈ પસાર થઈ રહ્યાં હતાં. આ દરમિયાન એક છકડાના ચાલકે પોતાના કબજાનો છકડો પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી લાવી નટવરભાઈની મોટરસાઈકલને જોશભેર ટક્કર મારતાં નટવરભાઈ અને સમરતબેન બંને મોટરસાઈકલ પરથી ફંગોળાઈ જમીન પર પટકાયાં હતાં. જેને પગલે નટવરભાઈને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ પહોંચતાં તેમનું મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે પાછળ બેઠેલ સમરતબેનને શરીરે, હાથે પગે ઈજાઓ પહોંચી હતી. આ સંબંધે સીંગવડ તાલુકાના મહેલાઈ ગામે તળાવ ફળિયામાં રહેતાં અભેસીંગભાઈ કાંતીભાઈ લુહાર દ્વારા પીપલોદ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## કાલોલના બેઢીયા ગામે અજાણ્યા વાહનની ટક્કરે બાઈક ચાલકનું ઈજાઓ થતાં મોત

ગોધરા, કાલોલ તાલુકાના બેઢીયા ગામે જૈન મંદિર પાસે અજાણ્યા વાહન ચાલક દ્વારા મોટરસાઈકલ સવારને અડકેટ લેતા ટક્કર મારી શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નીપજાવી અકસ્માત સર્જી નાસી જતા અજાણ્યા વાહન ચાલક સામે વેજલપુર પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાવવા પામ્યો છે. કાલોલ તાલુકાના બેઢીયા જૈન મંદિર પાસે વળાંકમાં અજાણ્યા વાહનચાલક દ્વારા પોતાનું વાહન બેઢિકરાઈ અને ગફલતરી રીતે હંકારી લાવી ત્યાંથી પસાર થતા મોટરસાઈકલ ચાલક મહેશભાઈ બાપુસિંહ બારીયાને અડકેટ લેતા મોટરસાઈકલને ટક્કર મારી શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી અકસ્માત સર્જી હતા. જે અકસ્માતમાં ચાલક મહેશભાઈ બારીયાનું કડા મોત નીપજ્યું હતું. આ બાબતે વેજલપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ફરિયાદ નોંધી વધુ આગળ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

## કાલોદ પાલિકા દ્વારા ૧૨ જર્જરિત મકાનોના માલિકને નોટિસ અપાઈ

કાલોદ, કાલોદ નગરપાલિકા દ્વારા ચોમાસાના વરસાદ દરમિયાન સામાન્ય લોકોની જાનહાનિ તથા અન્ય નુકસાન ન થાય તે માટે શહેરના સાત વિસ્તારમાં જોખમી ૧૨ મકાનોના માલિકોને નોટિસો ફટકારવામાં આવી છે. કાલોદ નગરપાલિકા દ્વારા ચોમાસાના વરસાદ દરમિયાન સામાન્ય લોકોની જાનહાનિ તથા અન્ય નુકસાન ન થાય તે માટે શહેરના સાત વિસ્તારમાં જોખમી ૧૨ મકાનોના માલિકોને નોટિસ ફટકારવામાં આવી છે. ચોમાસાને હજી બે માસની વાર છે પાલિકા દ્વારા શહેરના જર્જરિત મકાનોનું સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. આ સર્વે દરમિયાન શહેરના ખાટવાળા, વ્હોરા બજાર, લખા લખાર વાડી, મીઠા ચોક, વડ બજાર, જૈન મંદિર ફળિયા, વાવડી ફળિયા સહિત સાત ફળિયામાં ૧૨ મકાનોના અમુક ભાગો ચોમાસાના વરસાદમાં પડી જાય તેવી સંભાવના છે. પાલિકા દ્વારા આ મકાનોના અમુક ભાગો ઉતારી દેવા માટે મકાન માલિકોને નોટિસ પાઠવવામાં આવી હતી. ચોમાસાના વરસાદ દરમિયાન રાહદારીઓને સાત વિસ્તારમાં જોખમી ૧૨ મકાનોના માલિકોને નોટિસ ફટકારવામાં આવી છે. ચોમાસાને હજી બે માસની વાર છે પાલિકા દ્વારા શહેરના જર્જરિત મકાનોનું સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. આ સર્વે ચાલુ છે.

## બદીનાથ-કેદારનાથમાં માર્ચ મહિનામાં જ જામેલો બરફ હવે પિગળવા લાગ્યો

કેદારનાથ, આ વર્ષે તો કેદારનાથ ધામમાં પણ પરિસરમાંથી બરફ હટાવવાની જરૂર પડી જ નથી. કારણકે અહીં જામેલો બરફ પિગળી ગયો છે. ગંગોત્રી અને યમુનોત્રીમાં પણ આ વર્ષે નામમાત્રનો બરફ જાયો છે. ગયા વર્ષે હવામાન વિભાગના વૈજ્ઞાનિકોનું માનવું છે કે જો વરસાદ ન થયો અને આ રીતે ગરમી પડતી રહી તો ઉંચા પહાડો પણ બરફવિહીન થઈ જશે. બરેબર, બદીનાથ ધામમાં માર્ચ મહિનામાં અંદાજે ત્રણ થી ચાર કલાક સુધી બરફ જામ્યો હતો. જે હવે ઝડપથી પિગળવા લાગ્યો છે. અહીં તમકુંડ, પરિકમા સ્થળ, પરિસર અને આસ્થાના માર્ગે બરફ સંપૂર્ણ રીતે પિગળી ગયો છે. અહીંથી ઉ કિમીના અંતરે સ્થિત દેશના અંતિમ ગામ માણામાં પણ બરફ ઝડપથી પિગળી રહ્યો છે. ફેબ્રુઆરી મહિનામાં અહીં બામણી ગામ જે બરફથી સંપૂર્ણ રીતે ઢંકાઈ ગયું હતું ત્યાં પણ બરફ ગાયબ થયો છે. ગંગોત્રી ધામમાં આજુબાજુ જામેલો બરફ ૨૦ માર્ચ સુધી પિગળી ગયો હતો. ગયા વર્ષે ધામમાં બરફ ૧૫ એપ્રિલ સુધી જામી ગયો હતો. યમુનોત્રી ધામની સ્થિતિ પણ કઈક આવી છે. અહીં પણ બરફ ઝડપથી પિગળી રહ્યો છે. રાહતની વાત એ છે કે પ્રસિદ્ધ હેમકુંડ સાહિબ અત્યારે લગભગ ૧૦ ફૂટ બરફથી ઢંકાયેલો છે. હેમકુંડ સાહિબના આસ્થાના માર્ગે અને ગુરૂદ્વારા પરથી બરફ હટાવવા માટે સેનાના જવાન ૧૫ એપ્રિલ સુધી અહીં પહોંચી જશે. જો હવામાનમાં થતા ફેરફાર આ રીતે થતો રહ્યો તો મે માણામાં પણ બરફ ઝડપથી પિગળી પિગળી જશે.

## આપની આજ.....

- મેષ (અ.લ.ઈ.): માનસિક શાંતિનો અહેસાસ થશે, આજે ખર્ચનું પ્રમાણ અધિક જણાશે, નોકરીમાં પ્રગતિ જણાશે, માતાના આશીર્વાદથી ધનપ્રાપ્તિ થાય.
- વૃષભ (બ.વ.ઉ.): માનસિક પરેશાની જણાશે, કામમાં વધારે મહેનત કરવી પડશે, ધંધામાં સામાન્ય ફાયદો જણાશે, નાણાકિય તંગી અનુભવશો.
- મિથુન (ક.ઇ.ઘ.): કરેલો પુરુષાર્થ ફળદાયી બનશે, મોટા માણસોની ઓળખાણથી લાભ થાય, પરેશાનીઓમાંથી મુક્તિ મળે, ધંધામાં નવી આવક મળે.
- કર્ક (ડ.હ.): નવા કામકાજથી લાભ થાય, નજીકના સંબંધીથી સહયોગ મળશે, પ્રમોશન અથવા પગાર વધારાની તકો મળે, ધંધાકિય આવકમાં વધારો જણાશે.
- સિંહ (મ.ટ.): કામકાજમાં વ્યવહાર બનો, ધીરજથી કામની શરૂઆત કરવી, પરિવારમાં વૈચારિક મતભેદ રહેશે, માનસિક તનાવ જણાવ.
- કન્યા (પ.ઠ.ણ.): કામની સફળતા માટે સંઘર્ષ કરવો પડે, સ્વજનોથી પરેશાની રહેવા સંભવ છે, સંતાનોથી સારો લાભ જણાશે, નાના-મોટા રોકાણ માટે સાચવવું.
- તુલા (ર.ત.): અગત્યના કામને પ્રાધાન્ય આપો, રોજગાર માટે નવી તકો વિચારો, બુદ્ધિશક્તિનો ઉપયોગ કરી શકો, મહેનત કરશો તો સારું ફળ મળશે.
- વૃશ્ચિક (ન.ય.): કરજમાંથી મુક્તિ અથવા રાહત મળે, શેરબજારમાં સારો લાભ થશે, વ્યવસાયમાં નવા કોન્ટ્રાક્ટ મળશે, યાત્રા-પ્રવાસના કામથી લાભ થાય.
- ધન (ભ.ધ.ક.ઢ.): સંતાન વિષયક તકલીફ જણાવ, મહત્વના કામમાં વિલંબ સૂચવાય, સ્વાસ્થ્ય બાબતે સાચવવું, વ્યવસાયમાં નવી તકો મળશે.
- મકર (ખ.જ.): ધાર્મિક કામકાજમાં રુચિ વધે, માનસિક બેચેની રહ્યા કરે, નોકરીયાત વર્ગને ખર્ચમાં વધારો થશે, ઘરમાં સામાન્ય અશાંતિ જણાવ.
- કુંભ (ગ.શ.પ.સ.): આવડતના ઉપયોગથી લાભ થાય, આર્થિક બાબતોમાં નવી તકો મળે, ધારેલા કામકાજમાં સફળતા મળે, વડીલો સાથે વૈચારિક અસમાનતા રહે.
- મીન (દ.ય.ઝ.થ.): માનસિક અશાંતિ અનુભવશો, ધન સંબંધી ચિંતા અનુભવશો, ભાગીદારીવાળા કામમાં સાચવીને કામ કરવું, કામના પ્રમાણમાં ઓછું ફળ મળશે.

## જાહેર નિવેદા-૧ સને ૨૦૨૨-૨૩ માર્ગ અને મકાન વિભાગ

ગુજરાત રાજ્યમાં માન.રાજ્યપાલશ્રી વતી કાર્યપાલક ઈજનેર, મહીસાગર મા. અને મ. વિભાગ, મુ.લુણાવાડા, કોટેજ હોસ્પિટલની બાજુમાં, પીનકોડ-૩૮૯૨૩૦, જી.મહીસાગર ફોન નં. (૦૨૬૭૪) ૨૫૦૪૮૬ ધ્વારા નીચે દર્શાવ્યા મુજબના કામો માટે યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધાયેલ માન્ય ઈજારદારો પાસેથી નીચે જણાવેલ કામ માટે તા.૧૬/૦૪/૨૦૨૨ ના રોજ ૧૮:૦૦ કલાક સુધીમાં ઓનલાઈન ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવે છે.

ક્રમ	કામનું નામ	અંદાજીત કિંમત (રૂ.લાખમાં)
૧	આઈ.નિવાસી હોટેલ એટ સંતરામપુર, તા.સંતરામપુર, જિ.મહીસાગર (ઝોર-વિન્ડી રીપેરિંગ એન્ડ મીસ. વર્ક)	રૂ.૬.૯૮

ઉપરોક્ત કામ માટેનું ટેન્ડર વેબસાઈટ <http://rnb.nprocure.com> પરથી ઓનલાઈન ભરવાના રહેશે. આ કામોની વિગતવાર નોટીસ માહિતી ખાતાની વેબસાઈટ [www.statetenders.com](http://www.statetenders.com) પર તથા કચેરીના નોટીસ બોર્ડ ઉપર ઉપલબ્ધ રહેશે. કામની માહિતી માટે ઉપરોક્ત કચેરીનો જાહેર રજા સિવાયના કામના દિવસોમાં કુલ ૩ સંપર્ક સાધી શકાશે. ટેન્ડર બાબત અંગેના કોઈપણ સુધારા વધારા ફક્ત વેબસાઈટ પર જોવા મળશે.

કાર્યપાલક ઈજનેર  
મહીસાગર મા. અને મ. વિભાગ  
લુણાવાડા

માહિતી/ગોષ્ઠા/૪/૨૦૨૨



ગોધરા પાલિકા દ્વારા પીવાના પાણી માટે

લાખોના ખર્ચે બનાવેલ ત્રણ સંપ સત્તાધિશોની અણઆવડતે શોભાનો ગાંઠીયો



૨૦૧૭ થી ૨૦૧૯માં અમૃત યોજના અંતર્ગત પાણીના સંગ્રહ માટે સંપ બન્યા હતા

૧૫ દિમાં કામગીરી પૂર્ણ કરી લઈશું કોરોનાના સમયના લીધે શહેરના વોર્ડ ૧૦, પાલિકાની બાજુ તથા આરટીએ ની સામે મળીને શહેરના કુલ ૩ સંપની કામગીરી થોડી બાકી રહી ગઈ છે. જે કામગીરી એપ્રિલ માસના ૧૫ દિવસમાં પુરી કરીને પાણીના જોડાણ આપીને પાણી મળતું થઈ જશે. વોર્ડ ૧૦ નાસલ્વોએ રજુઆત કરી છે. અમૃતયોજનામાં બનેલા સંપની કામગીરી પુર્ણ કરીને નગરજનોને પાણી મળતું થઈ જશે. સંજય સોની, પાલીકા પ્રમુખ

ગોધરા, ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમી વચ્ચે ગોધરા નગરના લોકોને પીવાના પાણીની અગવડતા ન પડે તે માટે નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં લાખોના ખર્ચે તૈયાર કરવામાં આવેલ ત્રણ જેટલા સંપ હાલ ઘૂળ ખાઈ રહ્યા છે. પાલિકાની અણઆવડતના કારણે છેવાડાના લોકો સુધી પીવાનું પાણી નથી પહોંચી રહ્યું. ગોધરા નગરમાં વધી રહેલ વસ્તી સામે પીવાના પાણીની જરૂરિયાત પણ વધી રહી છે, જે જરૂરિયાતને પહોંચી વળવા ગોધરા નગરપાલિકા દ્વારા અમૃત યોજના હેઠળ રૂપિયા ૯૦ લાખના ખર્ચે નગરપાલિકા હદ વિસ્તારના અલગ-અલગ વોર્ડમાં ૩ જેટલા નવીન સંપ તૈયાર કરવામાં આવ્યા

છે, પરંતુ નગર પાલિકાની અણઆવડતના કારણે હાલ આ ત્રણે સંપ ઘૂળ ખાઈ રહ્યા છે. નગરના લોકોને ઉનાળાની ઋતુ દરમિયાન પીવા માટેના પાણીની અગવડતા ન પડે અને પુરતા પ્રમાણમાં પાણી મળી રહે તે આશયથી આ સંપ તૈયાર કરવામાં

સલ્વો દ્વારા પાલિકા પ્રમુખ સમક્ષ કરવામાં આવી છે. જેથી કરી ગોધરાપાલિકાના વોર્ડ નં ૩ માં સમાવિષ્ બાવચાવાડ, વોર્ડ નંબર ૧૦માં સમાવિષ્ ગોન્દ્ર વિસ્તાર તેમજ વોર્ડ નંબર ૮માં સમાવિષ્ સાતપૂલ વિસ્તારના છેવાડાના રહીશો સુધી પીવા માટેનું પાણી મળી રહે. આ તરફ કોરોનાને કારણે સંપના આખરી ઓપની કામગીરી અટવાય પડી છે અને ટૂંક સમયમાં સંપની કામગીરી પૂર્ણ કરી સંપ કાર્યરત કરવામાં આવશે તેવી ખાતરી પાલિકા પ્રમુખ દ્વારા આપવામાં આવી હતી. હાલ

કાર્યરત ૭ લાખ લીટર ક્ષમતાના સંપ કાર્યરત છે. જેમાંથી પાણી મળી રહ્યા છે. જે સ્થિતિને પહોંચી નં ૧૦, વોર્ડ ૩ અને વોર્ડ ૮ના રહીશોને પીવાનું પાણી પહોંચાડવામાં આવી રહ્યું છે, પરંતુ આ વિસ્તારના છેવાડાના લોકો હજુ પણ પીવાના પાણી માટે વલખા મારી રહ્યા છે. જે સ્થિતિને પહોંચી વળવા માટે ૧૫ લાખ લિટર ક્ષમતાના ત્રણ નવિન સંપ તૈયાર કરવામાં આવ્યા હતા.

ગોન્દ્રા વિસ્તારમાં પાણી પહોંચતું નથી વોર્ડ ૧૦ના ચારેય પાલીકાના સલ્વો ગોન્દ્રા વિસ્તારના છેવાડા સુધી પાણી પહોંચતું કરવા નવીન સંપ ચાલુ કરવાની રજુઆત કરી હતી. રજુઆત કરતાં પાલીકા પ્રમુખે વોર્ડ ૧૦ માં સંપની કામગીરી ૧૫ દિવસમાં પુર્ણ કરીને બધાને પાણી મળશે તેવી બાંહેધરી અમને પ્રમુખે આપી છે. પપ્પુભાઈ, સલ્વ

દાહોદની ૭૩ એ.એ.વાળી જમીનમાં રાવત કુટુંબને બિનખેડુત માંથી ખેડુત બનાવતા કિસ્સાને દાહોદ જિલ્લા રેવન્યુ અને લીમખેડા પ્રાંત એ તપાસ અભરાયે ચડાવી

ગોધરા, ગોધરા કસ્બાની જમીનો ખરીદનાર કુલુબુદદીન નુરુદ્દીન રાવત તથા બુહરાનુદ્દીન નુરુદ્દીન રાવત વિગેરે કુટુંબના બિનખેડુતો હોય તેમ છતાં દાહોદ કલેક્ટર દ્વારા નોંધ નં.૧૩૦૭૬ મુળ-૭૩ એ.એ.વાળી જમીનો બાબતે ગોધરા પ્રાંત અધિકારી એન.વી.રાજપુતને જીલ્લા કલેક્ટરના આદેશો અનુસાર ૧ થી ૫૪ કાગળો સાથે નં.જમન/૨/વશી/૧૪૨/૨૦૨૨ તા.૯/૨/૨૦૨૨ બાબતે અધુરી કાર્યવાહી કર્યા વગર તેમજ નં.જમન/૨/વશી/૧૭૨૮/૨૦૨૧ તા.૩૧/૧/૨૦૨૨ બાબતે બિનખેડુતોની ચકાસણી કર્યા વગર નોંધ નં.૩૧૧૮૧, ૩૧૧૮૨ રાવત કુટુંબના વિગેરે ઈસમો હાજ ના હોવા છતાં જમીન ખેતીના કાચદા રેવન્યુ રેકર્ડ રૂલરા વિરૂદ્ધ તકરારી કેસો અસામાજિક તત્વો દ્વારા મંજૂર કરાવેલ છે અને જે આ દાહોદના રાવત કુટુંબની દાહોદ જિલ્લા શહેર-ગ્રામ્ય વિભાગો તથા પંચમહાલ જિલ્લા ગોધરા શહેર તથા ગ્રામ્ય વિભાગોમાં તપાસ સબરજીસ્ટ્રાર દ્વારા સર્ચ કરી કરાવવામાં આવે તો ખુબ જ મોટા પ્રમાણમાં બોગસ ખેડુતોની જમીનો સરકાર થાય તેમ છે. પરંતુ રેકર્ડ ઓફ રાઈટ કાચદા વિરૂદ્ધના ખેડુત દાખલાના આધારે દાહોદના રાવત કુટુંબ પાસેથી ખુબ મોટા પ્રમાણમાં રેકર્ડ રૂલરા મુજબ ચકાસણી કર્યા વગર લાંચ લઈ દાહોદ જિલ્લાના લીમખેડા પ્રાંત તથા ગોધરા પ્રાંત અધિકારીઓ દ્વારા સરકારના ટૅનિક પગાર, ભથ્થા ફોન સુવિધાઓ વિગેરેના લાભ લેવા છતાં ખુબ મોટા પ્રમાણમાં ગેરરીતિઓ આચરેલ છે. જે સરકારને નુકશાન કરી કરાવનાર સામે રાજ્યના મહેસુલ અને કાચદા મંત્રી દ્વારા આવા રેવન્યુ વિભાગના કર્મચારીઓ, અધિકારીઓ અંગે જીલ્લા કલેક્ટર દાહોદ અને જીલ્લા કલેક્ટર પંચમહાલ ગોધરા દ્વારા અનેક કોન્ફરન્સ કરી તથા ગુજરાત રાજ્ય તકેદારી આયોગ ભલામણ બોગસ ખેડુતો બદલ કરી અને કરાવે તો પંચમહાલ જિલ્લા શહેર અને ગ્રામ્ય વિભાગો તથા દાહોદ જિલ્લા શહેર તથા ગ્રામ્ય વિભાગોમાં ખેડુતોની તપાસ થાય તો બોગસ ખેડુતો બનને જીલ્લા માંથી બહાર આવે તેમ છે. તેમજ આદિવાસી ગરીબ ખેડુતોની મિલકતો ૭૩ એ.એ.વાળી જમીનો આ કોલાંડો અનેક બહાર આવે તેમ છે. ગુજરાત સરકાર મહેસુલી તપાસણી કમિશ્નર જે પંચમહાલ જિલ્લાની ૭૩ એ.એ.વાળી મિલકતો તથા દાહોદ જિલ્લાની ૭૩ એ.એ.વાળી મિલકતો બાબતે તપાસ થાય તો કરોડો રૂપિયાના કોલાંડો તથા મોટા પ્રમાણમાં બિનખેડુતો બોગસ બનેલ બનાવેલ બહાર આવે તેમ છે. પંચમહાલ જિલ્લા શહેર તથા ગ્રામ્ય વિભાગોમાં ભળતા નામથી સર્કલ ઓફિસરો સરકારી જમીનોમાં તથા બિન મુસ્લીમ કોમના ભળતા નામો કેટલા બિનખેડુતોને મોટા પ્રમાણમાં લાંચ લઈ નોંધો સરકાર વિગેરેના રેકર્ડ વિરૂદ્ધ મંજૂર કર્યાના કેટલાક કિસ્સા જોવા મળે છે. રાજ્યના મહેસુલી મંત્રી આ બાબતોને ગંભીરતા લઈ અને લેવડાવશેનો ભષ્ટાચારો દુર થશે અને સરકારને કરોડોનો લાભ થાય તેમ છે. નોંધો ઓનલાઈન મુકવાની હોવા છતાં મુકવામાં આવેલ નથી અને નોંધો ગરીબ આદિવાસીઓ વિગેરેની વંચાણો લેવાતી નથી. જે નોંધો વંચાણો લેવાય તેવી નથી. જેમાં પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટરને કરવામાં જોગવાઈ કરવામાં આવે તે જરૂરી છે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં સરકારી વિભાગના પડ તબિબો પડતર માંગણી ન સંતોષાતા હડતાળ પર ઉતર્યા

ગોધરા, ગોધરા શહેર સહીત પંચમહાલ જિલ્લામાં સરકારી હોસ્પિટલના ગવર્નમેન્ટ ડોક્ટર્સ ફોરમ સાથે સંકળાયેલા પડ તબીબોએ સોમવારે પડતર પ્રશ્નોનો ઉકેલ ન આવતાં અચોક્કસ મુદતની હડતાળ પર ઉતર્યા હતા. સોમવારે તમામ સરકારી તબીબો જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી સુધી રેલી સ્વરૂપે આવીને કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. આવેદનપત્રમાં પડતર માંગણીઓની ત્રણ થી ચાર વાર સરકાર દ્વારા બાંહેધરી આપવામાં આવી છતાં તેમની પડતર માંગણીઓનો કોઈ નિકાલ થતો નથી. પડતર માંગણીઓમાં સાતમા પગાર પંચ મુજબ નોન પ્રેક્ટિસિંગ એલાઉન્સ, વિભાગીય ભરતીઓ નિયમિત કરવામાં આવે. જો અમરજન્સી સારવાર સિવાયની તમામ કામગીરી અંધ રહી. નિયમિત કરવામાં આવે. જો અમરજન્સી સારવાર સિવાયની તમામ કામગીરી અંધ રહી. હોય તેવા લાભ આપવામાં આવે જેવી કુલ ૧૮ માંગણી મુકવામાં આવી છે. સરકારમાં અનેક વખત પર ઓપીડી બંધ રહેતા ગ્રામ્ય વિસ્તારના દર્દીઓ મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા.



PHC-CHCમાં તબીબો વગર સૂના પડયા. સિવિલમાં ઈમરજન્સી સારવાર સિવાયની તમામ કામગીરી અંધ રહી.

ગોધરા સરકીટ હાઉસ ખાતે યોજાયેલી રાષ્ટ્રીય લોકજનશક્તિપાર્ટીની બેઠકમાં હોદ્દાદારોને નિમણુંક પત્રો આપવામાં આવ્યા



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા સરકીટ હાઉસ ખાતે રાષ્ટ્રીય લોકજનશક્તિપાર્ટીની જિલ્લા સંગઠનની એક બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિવિધ હોદ્દાદારોની નિમણુંક કરવામાં આવી હતી. જિલ્લામાં પાર્ટીનું સંગઠન મજબૂત બનાવવા કામે લાગી જવાની હાકલ કરવામાં આવી હતી. પંચમહાલ જિલ્લામાં આવનારી ૨૦૨૨ની વિધાનસભાનીચુટણીને લઈને પાર્ટીનો વ્યાપ વધે તે હેતુથી ગોધરા સરકીટ હાઉસ ખાતે રાષ્ટ્રીય લોકજનશક્તિપાર્ટીના સંગઠનની એક બેઠક મળી હતી. પાર્ટીના પંચમહાલ જિલ્લા અધ્યક્ષ સુરેશભાઈ પરમારના અધ્યક્ષ પણા હેઠળ યોજાયેલી આ બેઠકમાં હાજર સંગઠનના હોદ્દાદારોનું કુલહારથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમગ્ર બેઠકનું સંચાલન અધ્યક્ષ સુરેશભાઈ પરમાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. બેઠકમાં જિલ્લા અને તાલુકા સંગઠનના હોદ્દાદારોની નિમણુંક કરવામાં આવી હતી. જેમાં મહામંત્રીખલીલભાઈ કાપડીયા, સંગઠનમંત્રી ઈમરાનભાઈ હાજી, જિલ્લા મંત્રી દલપતસિંહ પટેલ, જિલ્લા સહમંત્રી વિનોદભાઈ વણકારા, જિલ્લા ઉપપ્રમુખ બાલમુક્કુંદ મિશ્રા, ગોધરા શહેર પ્રમુખ રાજેશભાઈ શાહ, જિલ્લા મહિલા પ્રમુખ રાધાબેન જૈન, જિલ્લા મહિલા મહામંત્રી પુજાબેન મિશ્રા, ગોધરા શહેર મહિલા મંત્રી ઉર્વશીબેન સોની સહીતના હોદ્દાદારોને જિલ્લા અધ્યક્ષ દ્વારા નિમણુંક પત્ર આપવામાં આવ્યા હતા. તમામ હોદ્દાદારોને અભિનંદન પાઠવામાં આવ્યા હતા. બેઠકની આભારવિધી જિલ્લામંત્રી દલપતભાઈ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

યાત્રાધામ પાવાગઢના સ્થાનિક વેપારી અને ગ્રામજનો દ્વારા માતાજીના મંદિરે બાવન ગજની ધજા ચડાવી



પાવાગઢ, ચેત્રી નવરાત્રીનો આરંભ થયો છે. જેમાં ગુજરાત સહિત અન્ય રાજ્યોમાંથી મોટી સંખ્યામાં માઈભક્તો માતાજીના દર્શને આવી રહ્યા છે. જ્યારે યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે સ્થાનિક વેપારીઓ અને ગ્રામજનો દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ મહાકાળી માતાજીના મંદિરે બાવન ગજની ધજા ચડાવામાં આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં સ્થાનિક ગ્રામજનો અને વેપારીઓ, વડીલો માઈભક્તો જોડાયા હતા. આ પ્રસંગે પાવાગઢ પુંગર પર આવેલ તારાપૂર દરવાજાથી ધજાનું વિધિવિધાન દ્વારા પૂજા અર્ચના કર્યા બાદ ધજાને મહાકાળી માતાજીના જયકારાની સાથે માતાજીના મંદિરે લઈ જવામાં આવી હતી. જ્યારે બાવા બજારમાં પહેલા પગથીએ ગ્રામજનો દ્વારા ધજાની આરતી કરી હતી. મોટી સંખ્યામાં ભક્તોની હાજરી સાથે અબીલ ગુલાલ ઉડાડી ધજાને માતાજીના મંદિરમાં લઈ જવામાં આવી હતી. જોકે, ડોલ નગરાની રમઝટમાં પુંગર ઝુમી ઉઠ્યું હતું અને પાવાગઢ પુંગર ભક્તિમય બન્યું હતું.

પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ વડા ડો.લીના પાટીલને જિલ્લા પોલીસ દ્વારા અનોખી રીતે વિદાય અપાઈ



ગોધરા, તાજેતરમાં જ રાજ્યમાં ફરજ બજાવતા વિવિધ આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ વડા ડો.લીના પાટીલનો પણ સમાવેશ થાય છે. જિલ્લા પોલીસ વડા ડો.લીના પાટીલની ભરૂચ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક તરીકે બદલી કરવામાં આવી છે. ત્યારે જિલ્લા પોલીસ મુખ્યમથક ખાતે જિલ્લા પોલીસ વડાનો વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો. વિદાય સમારંભ બાદ જિલ્લા પોલીસ વડાને પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ પરિવાર દ્વારા અનોખો રીતે વિદાય આપવામાં આવી હતી. જેમાં વિવિધ પોલીસ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ દ્વારા જિલ્લા પોલીસ વડાની ગાડીને દોરડા વડે દોરવામાં આવી હતી. પોલીસ મુખ્યમથકના ગેટ સુધી જિલ્લા પોલીસ વડા ડો.લીના પાટીલની ગાડીને ખેંચીને અનોખો રીતે વિદાય આપવામાં આવી હતી.

સમાવેશ થાય છે. જિલ્લા પોલીસ વડા ડો.લીના પાટીલની ભરૂચ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક તરીકે બદલી કરવામાં આવી છે. ત્યારે જિલ્લા પોલીસ મુખ્યમથક ખાતે જિલ્લા પોલીસ વડાનો વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો. વિદાય સમારંભ બાદ જિલ્લા પોલીસ વડાને પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ પરિવાર દ્વારા અનોખો રીતે વિદાય આપવામાં આવી હતી. જેમાં વિવિધ પોલીસ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ દ્વારા જિલ્લા પોલીસ વડાની ગાડીને દોરડા વડે દોરવામાં આવી હતી. પોલીસ મુખ્યમથકના ગેટ સુધી જિલ્લા પોલીસ વડા ડો.લીના પાટીલની ગાડીને ખેંચીને અનોખો રીતે વિદાય આપવામાં આવી હતી.

પરોલી ગામે વનવિભાગ દ્વારા બનાવેલું બિન ઉપયોગી મકાન ગ્રામ પંચાયત હસ્તક લઈ તોડી પાડવામાં આવ્યું

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના પરોલી ગામ પંચાયત નજીક રાજગઢ વનવિભાગે કચેરીનું ગેરકાયદેસર બાંધકામ કરી પોતાના હસ્તક લીધું હતું પરંતુ વર્ષોથી તેનો કોઈ ઉપયોગ ન કરાતો હોવાથી ખંડેર બની ગયું હતું. જેથી પરોલી ગ્રામ



પંચાયત દ્વારા કલેક્ટર વન વિભાગ પાસેથી પરવાનગી મેળવી જે તે જમીનને ગ્રામ પંચાયત હસ્તક લઈ વન વિભાગની જૂની ઈમારત-તોડી નાખવામાં આવી હતી. આ જગ્યા ઉપર પંચાયત દ્વારા ગામજનોને લોક ઉપયોગી થાય તેવા ઉપયોગમાં લેવામાં આવશે.

ઘોઘંબા કોર્ટ દ્વારા ચેક રિટર્નના કેસમાં એક વર્ષની સજા ફટકારાઈ

ઘોઘંબા, કુંભાર પાલ્લીના રમેશ મકવાણાએ કુંભારમાં પરણાવેલી મામાની ટિકરીના સંબંધના હિસાબે વડોદરા ખાતે રહેતા અંબાલાલ રોહિતને ૧,૨૦,૦૦૦ તેમને બેંકમાં લોન ભરવાની ઉછીણા પેટે આપ્યા હતા. પરંતુ આપેલો ચેક એક લાખ

વીસ હજારના વડોદરા શાખાનો ઘોઘંબાની બેંકમાં રજુ કરતા બેલેન્સ ન હોવાની રિટર્ન કર્યો હતો. રિટર્ન થયેલા ચેકની વિગત અંબાલાલને જણાવતા તેઓએ ગલ્લા તલ્લા કરવા લાગ્યા હતા. રમેશ મકવાણાએ માંગણી કરવા છતાં ઉછીણા આપેલા પૈસા ન આપતા કાર્યવાહી કરવા ઘોઘંબા કોર્ટમાં

ફરિયાદ કરી હતી. કોર્ટે મેજિસ્ટ્રેટ સમક્ષ કેસ ચાલતા સરકારી દલીલો અને આધાર પુરાવાનેગ્રાહ્ય રાખીને આરોપી અંબાલાલ વાલાભાઈ રોહિતને અંક વર્ષની સાદી કેદની સજા તેમજ ચેકની રકમના સવાળાઈ રકમ એટલેકે ૧.૫૦ લાખ ૬૦ દિવસની મુદતમાં ચુકવી આપવાનો કોર્ટે હુકમ કર્યો હતો.